
１ 制服の在り方について
（案）４年生以上の児童、全中学生とその保護者、教職員及び市民を対象にア

ンケートを行い、結果をもとに学校運営部会で方向性を定める。

２ 体操服について
（案）学校運営部会で、デザイン、速乾性、耐久性、あせも対策、 透け防止等

に優れた素材のものに一新することを決定したうえで、企画提案業者を

募集し、いくつかのモデルを示し、児童生徒、保護者、教職員による投

票を行い、投票数の多かったものを選定し、再編準備委員会で承認を得

て、市教育委員会で決定する。

資料９

勝山市立新中学校 服装のあり方についてのアンケート項目（案）

勝山市立中学校再編準備員会では、新中学校の服装のあり方について検討しています。保護者の皆様や児童・生徒の

皆さんのご意見をお聞きし、方向性を決めたいと考えております。ご協力をお願いします。

全問すべての項目についてお答えください。

あなたが当てはまるものに〇をつけてください。

• 保護者 • 小学生 • 中学生 ・教職員 ・市民

1 新中学校の服装のあり方について、以下の選択肢の中からどちらがより好ましいと思いますか？

１ 制服を定める

２ 制服を定めない

３ どちらでも構わない

2 もし制服を定める場合、着用に関して、以下の選択肢の中からどちらがより望ましいと思いますか？

１ 制服を毎日着用する

２ 制服を特定の日や行事の際にのみ着用する

３ 制服の着用に関しては特に制約を設けない

3 もし制服を定める場合、どのような形式が望ましいと思いますか。（複数回答可）

１ ジェンダーフリーの考えなどからブレザータイプとする。

２ 現在の男子は詰襟、女子はセーラー服を継続する

３ その他（具体的に ）

３ どちらでもよい

4 もし制服を定めない場合、以下の選択肢の中からどちらがより望ましいと思いますか？

１ 自由服として特に定めは設けない

２ 望ましい型や色のみを指定する（例 ブレザー型にズボン又はスカート 色は黒、グレー、紺）

5 制服を定める場合、重視することは何ですか（複数回答可）

１ 統一感 ２ 個性の尊重 ３ 経済性（価格）４ 機能性（丸洗い可など）５ 暑さ寒さ対策

６ その他（ ）

6 その他、服装規定に関するご意見や提案があればお聞かせください。

（

ご協力いただき、誠にありがとうございます。お答えいただいた結果をもとに、より良い学校環境の構築に向けて努め

てまいります。


